

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2015/960 z dnia 19 czerwca 2015 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) 2015/104 w odniesieniu do niektórych uprawnień do połowów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 157 z dnia 23 czerwca 2015 r.)

Strona 12, załącznik II, pkt 5, tabela, nagłówek, druga kolumna:

*zamiast:* „**Obszar:** wody Norwegii obszarów I oraz II (RED/1/2AB.)”,

*powinno być:* „**Obszar:** wody Norwegii obszarów I oraz II (RED/1N2AB.)”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 874/2012 z dnia 12 lipca 2012 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/30/UE w odniesieniu do etykietowania energetycznego lamp elektrycznych i opraw oświetleniowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 258 z dnia 26 września 2012 r.)

Strona 2, artykuł 1 ust. 2 lit. g):

*zamiast:* „oprawy oświetleniowe, które są przeznaczone do współdziałania wyłącznie z lampami i modułami LED wymienionymi w lit. a)–c).”,

*powinno być:* „oprawy oświetleniowe, które są przeznaczone do współdziałania wyłącznie z lampami i modułami LED wymienionymi w lit. a), b), c) oraz e).”.

Strona 4, artykuł 3 ust. 2 lit. b) ppkt (ii):

*zamiast:* „we wszelkich technicznych materiałach promocyjnych dotyczących konkretnej lampy, które opisują jej szczegółowe parametry techniczne.”,

*powinno być:* „we wszelkich technicznych materiałach promocyjnych dotyczących konkretnej oprawy oświetleniowej, które opisują jej szczegółowe parametry techniczne.”.

Strona 20, załącznik VII, punkt 2:

*zamiast:* „ $E_c = \frac{P_{cor} \times 1\,000h}{1\,000}$ ”,

*powinno być:* „ $E_c = \frac{P_{cor} \times 1\,000}{1\,000}$ ”.

---